

УДК 37.01:004.9

П'ЯТИЙ ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ КОНКУРС «ВЧИТЕЛЬ-НОВАТОР»

Н.Т. Задорожна, зав. відділу, канд.фіз.-мат.наук

А.В. Кільченко, науковий співробітник

Т.В. Кузнецова, науковий співробітник

Інститут інформаційних технологій і засобів навчання Академії педагогічних наук України

На виконання програми «Партнерство в навчанні» компанія «Майкрософт Україна» за сприяння Міністерства освіти і науки України та Академії педагогічних наук України з 20.05.2008 р. до 31.10.2008 р. підтримує проведення П'ятого Всеукраїнського конкурсу «Вчитель-новатор». Мета конкурсу – опанування освітянами сучасних інформаційно-комунікаційних технологій та підтримка роботи педагогів у розробці та впровадженні мультимедійних програмних засобів навчання на базі програмних продуктів Microsoft. Безпосереднім організатором конкурсу є Інститут інформаційних технологій і засобів навчання АПН України. Інформаційну підтримку здійснює журнал «Комп'ютер у школі та сім'ї».

Для проведення П'ятого конкурсу створено сайт «Вчитель-новатор» www.itcomp.edu-ua.net. Сайт дозволяє відвідувачам і учасникам конкурсу реєструватися, розміщувати свої матеріали, переглядати матеріали інших учасників, спілкуватися на форумі. На сайті виводиться поточна загальна статистика з деталізацією по розділах: областях, продуктах Microsoft, номінаціях, професіях, видах матеріалу.

Конкурс проводиться на технічній базі Інтернет-центру галузі освіти України (відділ електронних інформаційних ресурсів та мережних технологій Інституту інформаційних технологій і засобів навчання Академії педагогічних наук України).

Участь у конкурсі можуть брати тільки вчителі загальноосвітніх навчальних закладів. Конкурс проводиться у двох номінаціях: а) початкова школа; б) середня школа.

На конкурс можуть подаватися розробки уроків, конспекти лекцій, підручники, навчальні та навчально-методичні посібники, методичні розробки для загальноосвітніх навчальних закладів, що описують або використовують програмні продукти Microsoft. Перевага надається роботам, що охоплюють усю тему повністю, наприклад розробки уроків або конспекти лекцій по Excel, Access тощо. Матеріали подаються тільки в електронному вигляді.

Учасники конкурсу реєструються на сайті **www.itcomp.edu-ua.net**, для чого потрібно заповнити форму: прізвище, ім'я, по батькові, місце роботи, посада, e-mail, контактний телефон, номінації конкурсу, вид матеріалу, що подається, назва та коротка анотація роботи (до 10 рядків). Після реєстрації учасник може завантажити свій матеріал на сайт.

Доступ відвідувачів до матеріалів конкурсу вільний і відкривається після реєстрації. Усі матеріали конкурсу можна вільно використовувати в навчально-виховному процесі.

Відповідно до програми «Партнерство в навчанні» компанією «Майкрософт Україна» для переможців у двох номінаціях встановлюється 13 призів. Найкраща робота конкурсу відзначається спеціальним суперпризом від компанії «Майкрософт Україна» (переносний ПК laptop).

Журі може направити одного з переможців конкурсу на Європейський конкурс «Вчитель-новатор». Цей переможець повинен підготувати презентацію роботи англійською мовою.

Підсумки конкурсу будуть оголошені в грудні 2008 р. на сайті П'ятого конкурсу «Вчитель-новатор» **www.itcomp.edu-ua.net**, а також під час проведення загальних зборів переможців конкурсу, де і буде проведено нагородження переможців. Фотографії переможців буде надруковано на кольорових обкладинках журналу «Комп'ютер у школі та сім'ї».

По закінченню конкурсу планується випуск DVD-версії сайту www.itcomp.edu-ua.net. Переможці конкурсу отримають такий DVD-диск безкоштовно. Запрошуємо до участі в конкурсі.

Компанія «Майкрософт Україна» у цьому році розширила сферу співробітництва з АПН України в межах програми „Партнерство в навчанні” щодо розвитку віртуального середовища вчителів-новаторів <http://www.innovativeteachers.com>, у якому вже задіяно 36 країн. Серед них Великобританія, Франція, Німеччина, Литва, Естонія. Сформована мережа вчителів Росії <http://www.it-n.ru>. Сайт має розвинену систему обговорень, розсилок, анонсів. Сайт створено у 2005 р. За час існування сайту на ньому опубліковано близько 100 методик і проектів. Кількість переглядів сайту на 15.05.08 перебільшує 750000.

А Україна на сьогодні ще не представлена в міжнародному середовищі вчителів-новаторів. Побудова такого представництва розпочата Інститутом інформаційних технологій і засобів навчання АПН України. Для формування української мережі вчителів-новаторів задіяно потужний сервер, ліцензійне серверне програмне забезпечення, надані корпорацією Microsoft. До вересня місяця буде здійснено інсталяцію, конфігурування та розгортання Innovative Teachers Network v2.0 для створення сайту мережі вчителів-новаторів України <http://www.innovativeteachers.org.ua>.

Презентація цієї мережі відбудеться під час проведення загальних зборів переможців П'ятого конкурсу “Вчитель-новатор”.

За довідками звертайтеся за адресою: **itcomp@edu-ua.net**, тел. (044) 483–82–86, 486–65–59.

Контактна особа: Задорожна Наталія Тимофіївна.